
Чи можливо зрозуміти Біблію:
поради для тих, хто вирішив
розібратись у Книзі книг
Як читати Біблію? – це питання цікавить кожного, хто хоч раз
відкривав Святе Письмо. Починати від книги Буття чи, можливо,
з Нового Заповіту? І коли, як не в Рік Божого Слова, актуально
відповісти  на  це  питання.  Нещодавно  у  столиці  влаштували
генеральну  репетицію  Всеукраїнського  читання  Біблії.  Поради
для читачів збирали наші журналісти.

Як ви зазвичай читаєте книги? Вдома із чашкою чаю, зранку
дорогою на роботу чи коли повертаєтесь у рідний дім? Хтось
надає перевагу аудіокнигам, а дехто любить читати на природі.
А як читати Біблію? Адже ця книга особлива…

Леонід Волощук – пастор Адвентистської церкви: «Коли ми беремо
Біблію і не просто самовпевнено починаємо її вивчати, а в
коротенькій молитві скажемо про це Господу: “Господи, я хочу
зрозуміти Тебе, я хочу зрозуміти Твоє Слово». Тоді Господь
допоможе нам».

Щоб зрозуміти те, що написано на сторінках Біблії, потрібно
попросити її Автора про допомогу. Але молитва не відміняє
наполегливості й системності в читанні. Протестанти акцентують
потребу читати Біблію самостійно. Але й тут не слід впадати в
крайнощі. Святе Письмо дано Богом не одинакам-індивідуалістам,
а Його народу, церкві, спільності віруючих. Біблійні пророки
зверталися  до  Ізраїльського  народу  з  Божою  вісткою,  а  не
тримали ці одкровення при собі. Святе Письмо вивчають разом з
однодумцями  й  спільно  застосовують  відкриті  істини  на
практиці.

Леонід Волощук – пастор Адвентистської церкви: «Я просто не
знаю якусь сферу людського життя, де Біблія була б зайвою і
вона не впливала б».
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Дуже важливо розуміти зв’язок різних біблійних книг між собою.
Так і зробили у столиці – прочитали разом чотири Євангелія та
Книгу Псалмів. Це ще один спогад про жертовну смерть Спасителя
людства.

Анатолій  Райчинець  –  заступник  генерального  секретаря
Українського  біблійного  товариства:  «Християни  України  по-
особливому розмірковують про ті події, які сталися у житті
Ісуса  Христа.  То  ми  вирішили  прочитати  чотири  Євангелія:
чотири різні автори, чотири різні погляди на одну і ту ж саму
історію».

Два Євангелія написані свідками викладених подій, ще два – зі
слів очевидців. Євангеліст Матвій до навчання у Ісуса збирав
мито для римської влади, а Іван серед інших синів Зеведея був
рибалкою  та  закінчив  школу  священницького  сина  –  Івана
Хрестителя. Євангелісти Марк і Лука не застали земне служіння
Ісуса,  а  увірували  пізніше.  Вважають,  що  євангеліст  Марк
описував життя Ісуса з подачі апостола Петра. Традиція називає
його племінником або двоюрідним братом Варнави – одного із
помічників апостола Павла. Грек Лука, з професії лікар, є
єдиним неєєвреєм серед авторів Біблії й писав на підставі
одкровень апостола Павла.

Анатолій  Райчинець  –  заступник  генерального  секретаря
Українського біблійного товариства: «Нам на допомогу прийшли
семінаристи.  У  нас  є  семінаристи  від  Церкви  адвентистів
сьомого  дня.  В  нас  є  студенти  Української  євангельської
теологічної семінарії. В нас є семінаристи від баптистської
семінарії.  Є  семінаристи  від  християн  віри  євангельської.
Тобто, такий міжконфесійний захід».

Окрім семінаристів Біблію читали і священнослужителі різних
церков.  Розділ  за  розділом  звучали  святі  слова.  Озвучена
багатьма голосами біблійна історія об’єднувала присутніх.

Дмитро Булах – пастор церкви “Благодать”: «Ми сьогодні будемо
читати Боже Слово, бо воно змінює і дає зовсім інших погляд,



що таке Божа правда і як їм [людям] треба жити».

Володимир  Кондор  –  керуючий  справами  Всеукраїнського  союзу
церков  євангельських  християн-баптистів:  «Я  сьогодні  читаю
Євангеліє  від  Матвія  з  чотирнадцятого  по  шістнадцятий
розділи – одні з особливих розділів після того, як Христос має
особливе навчання до народу, проявляє Своє милосердя до людей,
які потребують».

Кажуть, Святе Письмо складно зрозуміти. Не дивно, бо ця книга
відкриває  надприродний  розум  Творця.  Але  дослідники  Біблії
твердять, що головною перешкодою до розуміння Книги книг є не
низький  коефіцієнт  інтелекту,  а  невірство  й  відсутність
інтересу до духовного світу.

Леонід Волощук – пастор Адвентистської церкви: «Складності, в
першу чергу, вони ось у якому плані: якщо ти людина такого
плотського плану або тільки думаєш про земне – про гроші, про
задоволення, – то справді, перейти на розуміння Біблії дуже
важко».

Тому ключ до розуміння Святого Письма – це щире бажання і
наполегливість.  Дослідники  Святого  Письма  рекомендують
дозволити Біблії самій пояснювати себе. Адже чимало складних
уривків стають зрозумілими завдяки місцям в інших біблійних
книгах.  Показник  успішного  читання  Біблії  –  застосування
прочитаного в повсякденному житті.

Володимир  Кондор  –  керуючий  справами  Всеукраїнського  союзу
церков євангельських християн-баптистів: «Якщо би кожна людина
в  Україні  почала  читати  Боже  Слово,  то  зміни  б  надійшли
набагато швидше у всіх галузях нашого суспільства».

Григорій  Комендант   –  президент  Українського  біблійного
товариства: «Слово Боже – воно має силу змінювати людину. Ще в
свій час Господь говорив Ісусу Навину: «Нехай не відходить ця
книга закону від уст твоїх, але навчайся в ній день і ніч». Я
думаю, що ось цей приклад читання може багатьох спонукати
повернутись, знайти свою Біблію».



А  де  ваша  Біблія?  Чи  не  припадає  вона  пилом  на  полиці?
Поділіться  в  коментарях  під  цим  роликом  у  Ютьюбі  вашими
історіями читання Святого Письма.
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